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Suwpblhwi Gundwé wjwh
PjnLptitnwjhl Swhuubph gnpéwrwywl nwuwlwnpqiwb wyn pUnud”
Pw- | lune pwdhGGEph, fudptph L nwubph, hGswtu Gwb pjnpGunw)hG
s:&h apg | gp | " |6uituubiph winbuwghunwlw nuuwywngdwt haqywskph 'iﬂ”;‘f:g‘i PR SR
wGywhbnuiGlpp ; 3 pjnLok pjnLk
1 2 3 4 5 6 7 8
cuLUUBLE SUluUGP
00| X | X | X (1nnN2100+nnN2200+1nN2300+1nn2400+nnn2500+1n1nn 2600+ 2140868.88 | 754713.96 | 1386154.92
nnn2700+wnn2800+wnn2900+wnn3000+winn3100)
culuune, pLNE3@P IULPU3PL
2100 01 | o | o ounusnr@3nruutr 361274.8 | 173029.2 | 1882456
(nnn2110+wnn2120+wnnn2130+wnnn2140+wnnn2150+wnnn2160+wnnn2170+wn
nn2180)
wjn pyncd”
Onpbaunpp b gnpéwnpn dwpohlGbp, wybnwlwl urwdwpned,
DIhbwluwlwl b hwplwpinipbinwhl hwpwpbpnipntGGan,
2110 01 1 0 N 241888.0 | 131855.2 | 110032.8

- Opbﬁur;hn lzqnnéwnhn Gwnﬁhﬁﬁbn u;bmwt;wﬁ humwu[wnmd -

Lum pu_nuj cwruubnh L{bnOwﬁnLﬂn : num pJnLththD éwl‘uubnh

nlnbuwghnwywl nwuwywnpgiwb hnnjwdébbph

8 | 131855.20|

UzfuwwinnnGbiph wzfuwnwywndbp b hwdbwyswplbp 101,752.0 | 101,752.0
Muwpqlwwnpniibb wiwywh fupwfuntuntdbbp b hwwnnt

Ul HEdE it n u 78962 | 7,896.2
Rwnwpwghwll nuunwywb L winwywh dwrwjnnGbph 0.0 0.0
wwpglwwnpnid

tGEpgbwnhy dwownipntGGbp 6,500.0 6,500.0 X
UnintGw) 6wnwynipjntGGbp 700.0 700.0 X
Uwuwh SwnuynipjntGlhp 1,676.0 1,676.0 X
Uwwhnywapwlwb Swfuubp 100.0 100.0

ULbipphG gnpéninnuiGbp 100.0 100.0 X
Upunwuwhiwbjwh gnpéninnuilbp 0.0 0.0

dwpswlwh swnwjnigyntGbbp 0.0 0.0 X
wdwlwngswjhb SwnwjnipnLGhtp 1,981.0 1,981.0 X
W2huwwnwywauh dwubwghnwywl qupqugldwl dwnwjniejntultn 150.0 150.0 X
Stnbywwndwywhb swnwynipjntGlbp 176.0 176.0 X
Ubipywjwgnigswlwh whuubp 200.0 200.0 X
CanhwGnep pGniyph wy) SwnwjnipyniGbp 592.0 592.0
Uwulwaghwnwywb swnwynipjntGGbip 100.0 100.0

Chlptiph L Ywnnygltiph plGpwghly Gnpngnid L wwhuwjwlned 930.0 930.0 X
UbpbGwGbph L uwppwynpniiGbph pGpwghy Gnpngnid b 2750.0 2 750.0 X
wwhuwwhnti : :

QpuwubiGywywihG Gynipbip L hwgniuwn 2,962.0 2,962.0 X
Spwluwnpunwihb Gynupbip 2.350.0 2.350.0 X
UbGgwnwjhG L hwbpwyhG uGGnh Gynepbp 400.0 400.0 X
Jwuwnny bwwwnwywihl Wnietn 500.0 500.0 X
Uy, hwinytip 0.0 0.0

Muwpwwnhp Yswnpbbp 40.0 40.0 X
Chlptiph L 2hGnupyntGGEph Ywnnignid 0
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wyr} pyncl’

Puw- | lunt pwdhGhtph, fludpbph L nwubph, hGswbu Gwl pjnptinnwhG
S:lf'hh dha | dp T Swiuutiph ninbuwghnwlwt nwuwlwpqoiwb hnnywébbph E(ﬁn;“f:gg qunswiwG | $nGuyht
wOjwbnuibGbpp ] g pjniob pjnLob
1 2 3 4 5 6 7 8
Ctiliptiph L 2hGnupyntGGbph uwhwnwy dEpwlnpngnid 102,057.78 X 102,057.78
Spwluwnpuwihl uwppwynpnedutn 0.0 X 0.0
Juwpswywh uwppwynpnedbbp 7,900.0 X 7.900.0
Luwhuwgéwhbunwgnuwlwh dwhuubp 75.0 X 75
2130| 01 3 0 |Lanhwinip plniyph wrwynipintGlbp 6,089.00 6089.0 0
nphg’ 0.0
2131 ot | 8 | 1 [Upnwinwlwaqth /ywnnbnh/ odnd nonhwlnin plnuph 5,786.60 | 5786.6 0
wyn pUntd dwiuubiph yepdwbnuip” puwn pynpbivnwhG dwiuutiph
UzfuwnnnGbiph wptuwnwywpdébp b hwybwddwnGbp 4,907.60 4907.6
EGGpgbwnhly dwnwynipyntGhbp 225.0 225.0
Ununiuwy dwnwyniencuubp 27.0 27.0
Yuwwh dwnwynipyntbGGbp 73.0 73.0
Upwnwabnwwntuswywl dwhuubn 420.0 420.0
Uwulwghnwlwl swrwjniejntultn 54.0 54.0
UbipbGwatph L uwppwynpnidGiph pGpwghy Gnpngned b 60.0 60.0
gntlwywl whunyputbp 20:0 20.0
2133] o1 | 3 | 3 |eGphwGnip pGnuph wyl Swnwjnipjntlitp . 3024 | 3024 0
wyn pyntd wiuubph yipéwlnidp® puwn pjnLQbu"Il.U]hﬁ eruuhnh :
nlnbuwghnwywb nwuwywpqiwh hnnwébbph 0.0
hwiwywpgswihG dwnwjnipyniGGtp 302.4 302.4
Lhphwlnip plniyph hwlpuwyhl swewynip/niGG6p (wy nwubphl
2160| 01 6 0 swannlywting) 113,297.9 35085.0 78212.85
nphg’
S e
w)n pyntd éwl‘udbnh ytpdwhnuip’ pun p;mghmwjhﬁ Gtul'uubnh
nOwnbuwghnwlwl nwuwywpgiwb hnndwdéGbph
Pwlywjhu swnwjnLejnLultn 0.0 0
Swiwywpgswihb dwnwjnipjnLGGtp 0.0
Stnbjwwnywywh SwnwynipjntGGtp 1,185.0 1,185.0 X
Ywnwywpswlywh SwnwjnipjntGibp 0.0 X
LGnhwGnep plniyph wy) SwrwjnipjniGGbp 8,708.0 8,708.0
UwulGwohunwlwh wnwjnipjntGlbip 3,300.0 3,300.0 X
SwwnnLy bywunwywihu Unwyetn 1,900.0 1,900.0
UntpupnhwGbn ng-phwbuwlwh wenwlwh
Wstict vl NG 11,392.4 11,392.4 X
U); plpwghy npwdwaunph 250.0 250.0 X
LuhpwunynepjntGhbip wy) whnyp shnwwlnnn
LwolwybpwnipntGGEphG 2 = A
Ujp hwnytp 50.0 50.0 X
Twpuwnpp Yswnlbp 8,079.6 8,079.6 X
“wnswywl uwnpwynpnidutn 78,212.85 X 78212.85
SuLStUULUL IUrUrEMrNHA3NFLLEN
sy e 2 g (innn2410+wnnn2420+wnn2430+wnnn2440+nnn2450+wnnn2460+nnn2470+wn 226,976.0 e 2ixees
wjn pyncd’
oaz0| 04 2 0 Ynipuinbumbunipin b, whnwewihl nbumbunipind, 2.361.5 1361.5 1000
dylnpuncpincl b nnun/mmp/mﬁ
nphg’
 |9yniqunGuinbunipyni = ; 23615
wyn pynid Swfuubph L{bnéwﬂmdn puwn pjnLQmethﬁ Gwluutiph
nlwbuwghwnwywt nwuwywnadwb hnndwébbph
UphuwwnnnGeph wzfuwnwywndbp b hwdbwyswpGbp 1:114:5 14:1::5
Cunhwuntp punyrh wj Swrwjnienilltn 250.0 250
Lwhuwgéwhbunwgnunwwh dwiuubip 1,000.0 X 1000.0
2430 04 3 o |dwnbipp L Fabpgbuinplw 100.0 100 0
nphg’




PjnLpbnnwjhb dwiuubph gnpéwnwlwl nwuwywnqiwh wyn pUnLl’
Pw- | lunt pwdhGGEph, fudptph L nwubph, hGswbu Gwl pjnipbunwghb
S| e | de | ™ |owtuutinh nGinGuwohinwitws puuwlungsws hnndwetnh | SEVITED i | pnonwns
wOywbniGbpp ; : pjniok pjniok
1 2 3 4 5 6 7 8
24320 04 | 3 | 2 [bwdpwiphingLplululouq - - 100.0 100.0 0.0
wyn pyntd Swfuubiph ypéwhnudp® puwn pjnLgbLnquhG eruuhnh :
nGunbuwghunwlwl nwuwlwpgiwb hnndwébbph
i B 100.0 100.0
Chbptph L 2hGnepyncGGEph Ywrnignid 0.0 X
2450 04 5 0 SﬂUIﬁW/ﬂﬂlll 224,514.5 9950 214564 .5
' ‘5w9mlwﬂhwi¥"‘ WL 2245145 | 99500 | 2145645
Gbﬁpbnh L zhﬁmpJnLUGbnh nGpwghly llhnwﬂnnnqmﬂ 9,950.0 9950.0
Chlptiph L 2hGnipyntGhtinh wenignid 43,467.0 43467.0
Jwinswljwl uwnppwynpnwdutn 4,500.0 4500.0
Chiliptiph L 2hGnipjnibGbph Yuwhwwy Yepwinpngnid 166,597.4 X 166,597.4
Lwfuwgswhbwnwgnuwlwb dwhuubp 0.0 0.0
crauuu ur2U4U3rr mUcSMULNEHE3NFL
i o ¢ ’ (1nnn2510+w1nn2520+wnnn2530+wnnn2540+wnnn2550+wnnn2560) 88,119.7 oD 0
wjn pyntd®
2510/ 05 1 0 |Unpwhwilnid nﬂﬁg 76,619.7 | 76619.7 0
o) 05 | 1 | 1 |UnpuhuaGeid - . 76,619.7 | 76619.7 08
w)n pynd éu.lruuhnh L[bnbt.uﬁnuin uutn pJnLQmethﬁ éujl'uubnh
nGnbuwohnwlwl nwuwywnpgiwb hnndwélbph
UzfuwwnnnGbph wpfuwwnwdwndbn L hwybjwyswpbp 6,347.0 6,347.0 X
MuwpqlwwnpniiGbp npwiwlwi fupwfunituntdGbp b hwwnndy 306.0 306.0
Udwnlbn : :
UnintGw) GwnwynipjntGlbp 68,066.7 68,066.7 X
SwwnnLy Uwwwnwyuwihu wy Unietn 100.0 100.0
Untpuhnhw 1,800.0 1,800.0
Cpywlw dhowduyph wwzunuywnipyntG (wy; nuubphl
2560| 05 6 0 zu/wm leiling) 11,500.0 11500 0
' 2561 "%95 G 1 :, Cngwhw thwt{wmh u;wzmu;wﬁmpjmﬁ (wu qwubphﬁ \ ‘.11;50(').0' ;11;500.07 0
. = . buuwnywbon) \ ' -
wjn pynLd dwfuubiph L{bnéujﬁmdn num p]nLQbLnLUJhﬁ 6Lu|'uubnh
nGnbuwghnwlwl nwuwlwpqiwb hnnywébbnh
UninLGw] Swnwjnip)ntGGhp 11,500.0 11,500.0 X
UnLpuhnhw 0.0 0.0 X
PLULUrULUSPL CPLUNPUPLNFB3NEL B4 UNUNFLUL
2600 ( 06 0 0 ounusnr@3nku 284,554.5 36000.0 248554.5
(1nnn2610+wnnn2620+wnnn2630+wnnn2640+wnnn2650+wnnn2660)
wjn pyncd’
2610| 06 1 0 Pﬁwl/ﬂlﬂwﬁw/ﬁﬂ 2hGwpwpnipnti 40,255.6 18,000.0 | 22,255.6
- ﬁﬁwuwnwﬁwlhﬁ 2hGwpwpnipntl - . 118000.0 | 22255.61
wyn pynid Swfuubph dbpswhnidp® puwn pjmghmwjhﬁ éwl'uubnh
nbnbuwghunwywh nwuwlwpgiwb hnnjwébbph
Shlp 2huntpniltnh plpwghy Unpngnud 18,000.0 18000.0
Chlptiph L 2hGnipyntGGEph Yuwhwnw Yepwbnpngntd 17,014.45 17,014.45
Lwhuwgéwhbunwgnunwywh wiuubip 5,241.16 5,241.16
2630| 06 3 0 |2pwlwnwlhwpwpnto 0.0 0 0.0
nphg’
2631| 06 3 1 Qpuwiwnwywpwpned 0.0 0 0
wyn pyYntd dwiuubiph yepdwbnuip” puwn pynipbinnwghG dwiuubiph
nbwnbuwghunwlwi nwuwlwpgiwb hnnjwébbph
Chiliptinh L 2hGnipyniGGEph Yuwhuwy Yepwbnpngntd 0.0 X 0.0
Lwhuwgéwhbunwagnunuwywb wiuubip 0.0 X 0.0
2640 06 4 0 |@nnnglbph (niuwynpnid 244,298.9 | 18000.0 | 226298.9




PynLobinuwyhb dwiuubph gnpéwnwwl nwuwlwngqiwh wyn pynLd
Puw- | bunt pwdhGGbph, fudptph L nuutph, hGswbu Gwb pjnpbnwhG
Stht ap | e | ™ | wtuubnh nGinGuwghwluG nuuwlwngsw hndweobnh | ©CYUEE s | snmuns
wlywhndlbpp § ) pjniok pjniok
1 2 3 4 5 6 7 8
nphg’ ,
_ |onnngGbiph (ntuwynpntd = . - 244,298.9 | 18000.0 | 226298.9
wyn pyntd whuubiph u_bnéwﬁnuiu num pJnLghmehU dLuruubnh
nGnbuwghnwlwl nwuwlwpqiwb hnnywdébtinh
EGpgbwnhy swnwynipyntGhGbp 13,000.0 13,000.0 X
Chbptiph L ywrnyygGhph pGpwghy Gnpngnid b wwhwwlnid 5,000.0 5,000.0 X
Mwnuwnhp Ydwputn
Chiliptiph L 2hGnipntGGtiph Ywrnigned 223,298.9 223298.9
dwnewlywl uwppwynpnidutn 3,000.0 X 3,000.0
Lwhuwgéwhbunwgnunwlywh wiuubip 0.0 0.0
3ULahus, Ucuunk3m@ 64 uMNu
o0 o8 g . (1nnn2810+nn2820+wnnn2830+wnnn2840+wnnn2850+wnnn2860) 138,663.3 28278.6 110384.7
wjn pynid”
2810| 08 1 0 7wﬁqum/1 L uynpuinp wnwynipnGlbp 7,345.6 2940.0 4405.6
| 2811l o8 | 1 | 1 Rwﬁqumhhuutﬂﬂmh Swnwynipjnilltn 7,34560 | 2940.0 | 4405.60
wyn pUntd dwiuubiph ypswhnidp’ puwn pJnLgbmehD 6wfuubiph
nbwnbuwghnwywb nwuwywpgqiwh hnndwébtph
Chlptiph L ywenygltinh pipwghy Gnpngnid b wwhwwlnid 940.0 940.0 X
Jwuwnncy GuwwnwluwihG wyp Gnipbip 0.0 0
Uppwlwh Swynypwihl L uwnpuwhG Guwuwnbbp pjnptihg 1,000.0 1,000.0
LuppwwnynipyntGGbp wy 2whnyp shbnwwlnnn
JwqguwybpwnipyntGGephG 1,000.0 1.000.0
Muwpunwnhp ydwnbbp 0.0 0.0
Ctlp 2hunipjntllbph Ywrenignid 0.00 X 0.00
Chlptiph L 2hGnipyniGGbph Yuwwhwwy YepwGnpngned 0.0 0.0
dwnpwywl uwnpwynpnudutn 3,000.0 X 3000.0
Lwhuwgéwhbnwgnuwlwh dwiuutip 1,405.6 X 1405.6
2820| 08 2 0 Uzwl/mpw//rﬂ SwnuwynLpynLlobn 128,817.7 | 22838.6 | 105979.1
2821 08 2 | 1 qnwrwunwﬁﬁbn : | 134386 | 129386 500.0
wjn pynid dwfuubiph qbnéwﬁnmn num pjmgbmuuhﬁ éwruubnh
nGunbuwghunwlwb nwuwlwpqiwb hnnjwébbph
LOnhwanip pGnyyph wy| SwnwjnipjntGhp 0.0 X
UntpuhnhwGbp ng-phGwluwlywh whnwlywh
LwqiwlbpunLeynLGGEhG 12,938.6 12,938.6 X
Ny WnLewywl hhulwywu dhengutn 500
U s2wynipwihG Ywquwlbpwnipyniblbp - 9900.0 0
wyn pyntd dwhuubph yepéwhnuip® pun pjmghmu.uhﬂ éwruubnh
nbnbuwghnwywh nwuwywpqiwb hnndwébbph
CGnhwGnip pGnyph wj) SwnwjnipjnLGabn 6,140.0 6140.0
fupwhuncunwd Uawynyeh puwquywnnid 0.0 0.0
Jwuwnniy GuywwnwluwyhG wyp Gneplip 3,760.0 3760.0
’{mzmnéwﬁﬁbnb L dzwhnupwjhﬁ wndbp&hnh UbpwluwGqlnid L 105 479 1 0 105479.1
wwhuwGnid = ' -
wjn pyntd wpguwfujwb mwmhandnm qnhLlLuéﬁbnh hhpwwnwlp
hwybpdwglnn hntpwhwdwhph Ywnenignid 105,479.1 s
...................................................... 0.0
2840 08 4 0 |YpnGwlwl b hwuwpwlwlwl wyy Swewinip/ntGlbn 2,500.0 2500 0
nphg’ 0.0
2843l 08 | 4 | 3 [YpnOulull hwuwpwlwlwG wyi SwewjnipjniGGbn '
wyn pUnud dwiuubiph Ybpéwhnudp’ puwn pjnigbinwhb Swiuutiph 0.0
nlGwnbuwghnwlwl nwuwywnpgiwb hnnjwdéhbph ;
LuppwunynepyniGGbp wy) 2whnyp shinwwlnnn
JwguwybpwnipjntGGaphG 2,500.0 e




PjnLpbitnuihG dwiuubph gnpéwnwlwl nwuwlwnqowl wjn pynid’
Pw- | lunt pwdhGGtph, fudpbph L nwutph, hGswbu Gwl pynLptitnuwhh
S:"r}lh oni | gp | ™Y |swhuubph nGnbuwghinwlwt pwuwlwngswl hnnwsGsnh E(ﬂ“.;“ f: %'5' JupswlwG | $nGruht
wGywhnidbepp : : pjniok pjniok
1 2 3 4 5 6 7 8
urENHa3NFL
2900 | 09 0 0 (u1nr12910+u1m12920+u1nr12930+mnq2940+mnq2950+mnr12960+mnq2970+m 1,013,994.5 | 390588.8 | ©623405.7
nn2980)
wjn pynti®
ool oo | 1 | o |Cuwlrwnupngulut b euppwlut pighubnig Yppopd 7523748 | 272825.7 | 479549.1
oondl 0a | 1 | 1 bmhlwmunﬂgwhwﬁ Uppnipjnil 752,374.8 | 272825.7 | 4795491
wyn pyntd dwiuubph Yipéwalnidp’ pun pJnLgthquhﬁ dw[uubnh
nGunbuwghinwywt nwuwlwpgiwd hnndwdéGtph
Untpuhnhwabp ng-bhlwluwywi whwnwywh
YwadwlbpwnLpynLGGhphG 272,825.7 | 272,825.7 X
Chlpbiph b 2hGnepyntGhtiph Ywrenignid 276,508.1 X 276,508.1
GhGpbiph L 2hGnipyntGGEph Yuughuwg ytpwhnpngnid 194,167.9 X 194,167.9
Juwpswlwl uwnpwynpnudutn 5 825.0 X 5.825.0
Lwuwgdwhbnwgnunuwlwh Gwiuutip 3,048 1 X 3,048.1
2050 09 |8 o |Luwn dwlhwpnwllbph snwuwlywpgdnn Yppnipyntd 2546719 | 1177631 136908.8
nphg’
2051 09 | 5 | 1 [|Unnuwnwpngulul nuunhwpwyntpyni 254,671.9 | 117763.1 | 136908.79
wyn pyntd Swiuubkiph Ytipswinidp® pun pjniebitnwhG Gtul'uuhnh
nGnbuwghunwlwh nuuwywneiwl hnnywobbnh
Untpuhnhw(bip ng-phOwluwlywi whnwywa 117,763.1 | 117,763.1 X
Thlpbinh L 2hGnupyntlltiph jwwhwnw JepwGnpngnid 136,603.8 X 136603.79
Jwnswywl uwppwynpnidutbn 305.0 X 305.0
2080 09 8 0 lmpmp/mﬁ (wyy nwulinhl syunniwlnig) 6,947.8 0 6947.8
ooet] 09 | B 1 hnpmp;mﬁ (wjp nuubiphG swwwnwony) 6,947.8 00 - 6947.8
wyn puntd swiuubiph Ypéwnidp” pun pJnLththﬁ Owruubnh 0.0
nGunbuwghunwlwl nwuwlywpgiwl hnnwébbph :
Juwnswywl uwnppwynnnidutn 550.0 X 550.0
Uppwlwa dwynipwhl L uwnpunwhG GwwuwnGhp pjnigbipg 0.0 0.0
ChGpbnh L 2hGnipynLlibph Ywwhww dipwbnpngnLd 6,397.8 X 6397.8
Lwluwgdwhbnwgnunuwlwh cwfuubip 0.0 X 0.0
UnshULUYUL MUSSTULNFEB3NFL
3000 | 10 0 0 (mnr13010+mnq3020+mnr[3030+mnq3040+u1nr13050+mnr[3060+1nnr13070+m 24,900.0 24900.0 0
nn3080+wnnn3090)
wjn pynid®
Unghuywlwl hunnndly wpunnGnigyniGG6n (wyy nwubphl
o e ] e s e ki g 24,900.0 | 24900.0 0
nnhg’
so71l 10 7 1 UnghwjwlwG hwwnty wpwnGnepyncGlep (wy| nwubiphG 24.900.0 24900.0 0
swwwnlwbnn)
wjn, puntd swiuubiph Ypéwanidp’ pun pjniobinwyhb swuubiph
wnGunbuwqhinwlwi nwuwlwpqiwh hnnwéhbph
Rnuqupluwynpnipjwh GuwuwnGbp pynigtihg 2,000.0 2,000.0 X
Uj; GuwuwnGbp pynigkihg 21,100.0 21,100.0 X
UuhpwndnipyntGGhp wy) 2whnip shnwwlnnn
Yuwqiwlbpunp)nLGGEphG 1,800.0 1,800.0 X
3100 1 0 0 3pULULUL RUGPLLEPPL 20UUMNN MU3INEUSUSPL dNLAGP 2386.16 2386.16 0.0
(nnn3110)
wjn pynid®
i 1 1 0 |37 fwrwiwpnipyws b hwduwylplbph wwhntuwnuwyhl pnln 2386.16 2386.16 0.0
nphg’




PyniottnwjhG dwiuutph gnpéwpwlwi nwuwlwpqiwh wyn pyntd’
Pw- | lunt pwdhGGEph, fudptph L nwubph, hGswbu Gwl pjnipbinwhG
Sn Twu
Nr,hh dgha | dp Swuubph ninbuwghnwlywl nwuwlwnpgdwl hnnywéGEph E(ﬂ“_;”f:%g JunswlwG | $nGruwyht
whwndGepp ' i pjniok pjnLok
1 2 3 4 5 6 7 8
g L ~ |33 hwiiwliplbiph wwhntunwhG $nln = ~ | 238616 | 2,386.16 0.0
wyn puUntd éwluubiph Ybipéwhnudp’ pun pjnLgbmehl’J bwtuuhnh
nGnbuwgqhinwlwi nwuwlwnqiwh hnnwébbph
MuwhniunwjhG dhengltip 2,386.16 2,386.16 0.0
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